

# “肉”贼不猪脑，被撵“弃肉保车”

## 昨日凌晨，省城一菜场旁，一肉贩百余斤生猪肉被偷

记者 张敏

“老刘，今天的猪肉怎么不够送？”客户连连诘问。  
“清早进货时，遇到小偷，一头整猪肉差点全被偷走了。”老刘哭笑不得。见过偷钱，见过偷包，没见过偷猪肉的；吃过猪肉，看过猪跑，没见过猪肉被偷的。但这样的事还真有！  
昨日凌晨5时许，在周谷堆菜市场入口处，老刘驾车前来批发肉品时，遭到多人合伙偷盗，对方撬开车门将猪肉全部扛跑。一番辛苦追撵，对方索性丢下半斤猪肉后成功逃窜。

### 惊愕：盗贼驾着摩托车撬门偷猪肉

老刘在滨湖经营肉制品配送生意，每日贩肉量都在几百斤左右。昨日清早5时许，老刘一人驾驶轿车前往周谷堆菜市场的西门，并将车停靠在淝河路上。“每斤猪肉都是半只猪，都要1000元以上，批发了一头整猪，大概100公斤，还有几十斤的排骨和瘦肉。”  
由于经销商离淝河路有一段距离，老刘借来手推车，麻利地将肉送到车上。放入后备箱认真锁好，确认无误后，老刘就将手推车

推进市场，归还给经销商。  
一去一回，不过区区五分钟，之后，老刘目睹了最惊愕的一幕：轿车的后备箱居然敞开着，车旁停靠着两辆还未熄火的摩托车，几人正在将后备箱内的猪肉麻利地抬上摩托车后座。  
“站住！给我站住！”老刘冲了出去，自己离轿车只有50多米。几人见状，愣了一下，急忙上车就跑，两斤猪肉一时没拴紧，在摩托车后座上左右摆动。

### 走为上：摩托车驶入城中村，“金蝉脱壳”

老刘还记得，当时一共有四人作案，但具体面貌特征却没记住。“只记得穿了件雨衣，还戴了头盔。”老刘不由分说拔腿展开追撵，这几人一哄而散，上车后开始绕道进入淝河路附近的城中村内，分头逃窜。老刘当然穷追不舍。  
“进入城中村后，地面上到处是泥水，而且很暗，这伙人却十分熟悉路线，车技很了得！”老刘不禁感慨。驾车人在歪歪扭扭的巷道内如鱼得水，老刘一直紧追其后。  
七拐八绕，前方一辆摩托车已经不见了踪影，后方一辆摩托车则在老刘视线范围内。  
追了几百米，老刘眼看着就要追上时，对方居然抛下一斤猪肉，丢在马路上。气喘吁吁的老刘不得不停止追赶，扛起猪肉后体力不支。  
摩托车成功上了南一环，轰鸣着消失在阴雨蒙蒙中。

### 懊恼：只追回一斤猪肉，损失千元

老刘沮丧回到车旁，发现后备箱内的肉制品全部被盗，只剩下侥幸追回的一斤猪肉。“追回的这斤猪肉重约50公斤，现在猪肉价格高，而且，一时没肉供给客户单位，也坏了自己的信誉。”老刘很郁闷。  
“见过偷钱偷手机的，没想到生猪肉也有人偷！而且扛着整猪就跑！”报案后，老刘来到望湖派出所进行了备案登记。  
警方分析，这伙盗贼属于趁乱下手，而且作案目标明确，手法娴熟，甚至会撬锁，说明盗贼早已踩点，根据多人作案，判断应该属于同伙作案，警方已经介入调查此案，并将联合市场方加强对该路段的巡查力度。  
附近一商户偷偷告诉记者，这伙人依仗人多，趁无人之际盗窃，倘若被发现就一拥而上改明抢，周围的人也是敢怒不敢言。  
据老刘分析，待将这些肉偷走后，对方一定会低价进行转手，或许会向商贩、酒店等客户大量低价出售类似的猪肉。  
没有防范意识，容易被抢，后悔的老刘一恼火拍了桌子后决定，“我干脆雇个人，进货时专门负责看管货物，但还是怕贼惦记啊！”

# 树贼不“木讷”，专偷畅销苗木

## 60多棵苗木遭偷挖，损失近万元，失主称或内行人作案

记者 张敏/文 黄洋洋/图

家住合肥科学院路十八岗的宋师傅有个爱好，总爱在田间地头种些树苗，精心伺弄一番，时间久了，苗木长势喜人，身价也就水涨船高。去年年底，因为拆迁，宋师傅举家搬走，缺少伺弄的苗木遭来了不怀好意人的眼红，在不到两周时间内，近60多棵苗木遭人盗挖，损失惨重。



60多棵苗木被挖走

### 桂花、紫薇遭“一把抓”，一棵不剩

记者昨日赶到事发现场时，宋师傅望着田垄上空空的树穴，自然免不了一番感伤。由于附近已经处于拆迁地带，方圆几公里都无人居住，这个藏身在林间深处的苗木群怎么会遭到盗挖呢？  
宋师傅讲出了事情原委，由于搬迁他处后，就丢下几分菜地在此，每隔十天半个月就前来弄点蔬菜，顺便给苗木浇水施肥。“3月6日晚上，我再次来菜地时，发现好多树没了，就剩下一排排空洞，地上还有不少脚印。”  
按照宋师傅指引，记者发现，此前种植在菜地垄间的一排桂花树已经不在，而在田里插种的紫薇苗木大多已被连根掘去。“桂花树被偷挖了近20棵，紫薇有40多棵，都是有四五年之久的苗木了。”  
按照每棵苗木200元市场价格，粗略计算一番，损失足有万元。

### 疑内行人所干，植树节前夕苗木身价见涨

附近几棵稍大点的桂花树并没有被偷挖，据宋师傅分析，被盗的苗木大多是可以不费吹灰之力就能带走，说明盗贼有明显的作案目标。  
宋师傅称，从盗挖留下的树穴模样来看，盗苗者应该非常内行，他们偷盗多为市场畅销、价格较高的苗木种类，其中桂花等苗木较容易出手。  
最让人哭笑不得的是，这些偷盗者对苗木树形还很“挑剔”。  
宋师傅仔细一番揣摩发现，此前长势喜人、树干造型别致的苗木全部被盗，“说明对方很内行，眼光很独到。”  
接到报警后，辖区警方已经介入了调查。据警方介绍，随着植树节的临近，苗木的经济价值被越来越多的人所认识，一些不法分子也开始铤而走险，盗窃苗木进行销售。  
警方建议，种植户要提高偷盗防范意识，完善苗圃防盜设施，加强日常管理，避免盗苗者有可乘之机。

## 以创新模式促进零供协同

# 国美推出全新组织架构强化零售竞争力

中国家电零售领军企业国美电器近期频出大动作。在2011年11月份成功上线业界最高版本的ERP系统、完成信息化基础设施布局之后，国美经过全面的组织发展规划，于近日实施全新组织架构。据了解，国美此次组织架构设计的基本思路是建立以品牌及战略规划为龙头，以采购、销售等经营体系事业部制为核心，以IT信息技术、物流、售后、财务、人

资等支持体系为服务平台的矩阵式组织机构。  
从了解到的组织架构调整信息来看，最显著的变化有三个方面：一、以消费者体验为导向，重视运营。为更好、更精准地服务消费者，国美此次组织结构调整加强了营运体系的职能和资源配置；二、以供应链整合为重点，强化采销。组织结构调整后，国美将以事业部为单位与供应商进行

互动，在新ERP系统构建的协同平台上与供应商实现信息共享，从而达到零供双方无缝对接，根据市场需求采购、制造产品，强化协同营销新模式；三、以强化未来增长引擎为目标，增设新业务单元。国美此次组织结构调整充分考虑了新业务的增长，对电子商务、物流、售后等业务进行了强化，从组织上保障这些未来业务的快速增长，从而最终能使得消

费者在国美享受更高质量的消费体验。  
据行业人士观察，国美这次新的组织设计，体现了一种全新的业务管理思路，能够看到国美引领行业变革的宏大意图。面对全球经济疲软的挑战，家电市场需求低迷，导致家电零售行业业绩面临极大压力，要保持平稳、快速的增长，家电零售业亟需转型升级。作为中国最大的

家电及消费电子零售企业，国美在发展中一直不断地探索和创新商业模式、经营模式，以及配套的管理模式，为我国零售行业模式变革提供有效的参考模板。国美创新的组织结构管理方式，无疑将大大增强这一千亿级大型企业的市场竞争力，此举或将带动中国家电零售行业新一轮商业竞争模式的升级。